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Ostrava, 9. 5. 2011




OSTRAVSKA MUZEJNÍ NOC OSLAVÍ TŘETÍ NAROZENINY
Festival Ostravská muzejní noc se v Ostravě uskuteční již potřetí.
Ostrava – V sobotu 21. května 2011 od 17 hodin do půlnoci se v rámci celé Ostravy pod hlavičkou Ostravské muzejní noci již potřetí společně představí 25 institucí, které významným způsobem ovlivňují kulturní život města. 
Tisková konference se uskuteční v úterý 17. 5. v 10 hodin v kavárně Atlantik na Čs. legií 7 v Ostravě.  Ostravskou muzejní noc zde představí koordinátorky projektu Andrea Węglarzyová z Ostravského muzea a Jana Šrubařová z Galerie výtvarného umění v Ostravě za účasti představitelů dalších zúčastněných institucí.  
Festival muzejních nocí je primárně zaměřen na činnost muzeí a galerií. Ostravské muzejní noci se však neúčastní pouze muzea a galerie, ale ve spolupráci s nimi také město Ostrava, Knihovna města Ostravy, Národní divadlo Moravskoslezské, Fakulta umění Ostravské univerzity v Ostravě, Alliance français Ostrava, Janáčkova konzervatoř a gymnázium v Ostravě, Střední umělecká škola, Ostrava, kulturní památky Důl Michal a Důl Hlubina  či Kulturní dům Poklad.  
„Zúčastnění nabídnou během festivalu vstup zdarma a bohatý doprovodný program od koncertů, přes filmové projekce a taneční vystoupení, až po přednášky a workshopy. Také letos akci podpoří Dopravní podnik a.s., který poskytne zvláštní autobusové linky pro přepravu mezi jednotlivými institucemi zdarma,“ sdělila Jana Šrubařová, koordinátorka festivalu.
„Oproti loňskému roku vzrostl zájem institucí o zapojení se do festivalu. Dokonce se nám už na příští ročník přihlašují noví účastníci. Jádro festivalu tvoří kulturní stánky, které již mají v Ostravě vybudováno renomé. Věříme, že se nám letos kvalitou a pestrostí programů podaří zdolat hranici 20 000 návštěvníků,“ doplnila Andrea Węglarzyová, koordinátorka festivalu.
K festivalu je vydána podrobná brožura s programy jednotlivých institucí, mapkami a jízdním řádem k zvláštním autobusovým linkám, která je k dispozici zdarma ve všech zúčastněných subjektech a na veřejných místech.
Ostravská muzejní noc je součástí Festivalu muzejních nocí, který v České republice zaštiťuje Asociace muzeí a galerií ČR. V rámci této akce se představují české kulturní instituce v nezvyklé a atraktivní podobě. Během festivalu zůstávají muzea a galerie otevřeny do pozdních nočních hodin a svým večerním a nočním návštěvníkům nabízejí pestrý výstavní a doprovodný pro​gram, určený všem věkovým kategoriím. 
Festival zaštítil hejtman Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslav Palas a finančně podpořilo statutární město Ostrava. Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Ostrava.

Podrobné informace o programu, časovém rozmezí a jízdních řádech naleznete na www.ostravskamuzejninoc.cz.
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